



株式会社モリタホールディングス

◎大阪本社/〒541-0045 大阪市中央区道修町3丁目6番1号京阪梓贈堂節ビル12階 ☎06-6208-1907◎東京本社/〒105-0003 東京都港区西新橋3丁目25番31号 ☎03-5777-5777

http://www.morita119.com

<プレゼント情報>

平成 30 年 11 月 13 日

プレゼントキャンペーン

消火薬剤のリサイクル肥料「モリタ1号」で育ったお米「シャンシャン米 環(たまき)」を クイズ正解者 3 名様にプレゼント!

株式会社モリタホールディングス

当社は、クイズ正解者の中から抽選で3名様に、消火薬剤のリサイクル肥料「モリタ1号」を肥料として育ったお米「シャンシャン米 環(たまき)」(1名様につき2kg入り1袋)をプレゼントいたします。モリタネットショップ(https://morita119-netshop.com/)からご応募いただけます。応募締切は2018年11月25日(日)です。クイズの答えは11月26日(月)にモリタグループ公式Facebookにて発表いたします。なお、当選者の発表は賞品の発送をもって代えさせていただきます。



【クイズ】モリタ宮田工業では、消火薬剤に約60%含まれる「○○」を植物肥料として再生し、自然に還元しています。○○に入る言葉は何でしょう。答えは、モリタ宮田工業 Web サイトの「消火器のリサイクルについて」のページにあります。

http://www.moritamiyata.com/about_extinguisher/recycle/

■シャンシャン米 環(たまき)

【產 地】福岡県

【内 容 量】2kg/袋

【特 徴】モリタグループでは、福岡県築上町、長崎大学、佐賀大学と「消火器肥料リサイクル共同研究会」を発足させ、「モリタ1号」の研究を行っています。循環型農業を積極的に実践する福岡県築上町では、消火薬剤のリサイクル肥料「モリタ1号」を、人の排泄物から生成された液体肥料に加えることで肥料全体としてのバランスを改善。この改良型の液肥を使って栽培され、収穫されたお米が「シャンシャン米環(たまき)」です。

本件に関するお問合せ先

株式会社モリタホールディングス 広報室 担当:風間 TEL:03-5777-5088

※ 個人情報の取り扱いについて

ご応募いただきました方の個人情報(住所、氏名、年齢、電話番号)は、法令の定めに従い安全管理を徹底致します。ご応募先を編集 部様宛にする場合には、貴紙・誌の責任においてお取り扱い下さい。